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АРОМАБАЛЬЗАМ ДЛЯ МАСАЖУ ТА ДОГЛЯДУ ЗА
ШКІРОЮ ОРХІДЕЯ 30 ГРАМ
SKU: 3362
Ціна: 265 грн 

Неймовірний на 100% натуральний склад: Сафлорова олія, Бджолиний
віск, Кокосова олія, Олія насіння соняшника, Олія авокадо, а також
ефірна олія відповідно до назви бальзаму – франжипані, сакура,
жасмин чи троянда. Дуже природні, тонкі, але стійкі, приємні пахощі.
Можна використовувати як парфум та як догляд за делікатною
шкірою.

Категорія: Ароматерапія, Ефірні олії

АРОМАБАЛЬЗАМ ДЛЯ МАСАЖУ ТА ДОГЛЯДУ ЗА ШКІРОЮ ОРХІДЕЯ 30 ГРАМ

Тайська компанія Be Thank, яка спеціалізується на виробництві натуральної СПА косметики, розробила серію
натуральних квіткових аромабальзамів для масажу та догляду за шкірою.

Бальзами створені на основі різних природних масел, мають повністю натуральний склад, гіпоалергенні і, крім
іншого, використовуються для догляду за шкірою маленьких, навіть немовлят, дітей.

Квіткові аромабальзами Be Thank добре живлять та зволожують шкіру, знімають наслідки сонячних опіків,
заспокоюють шкіру після гоління, усувають лущення та сухість. Ідеально підходять як для догляду за тілом, так і
шкіри обличчя. Можуть використовуватися як самостійний засіб, так і додаватися до базових олій для збагачення їх
лікувальних властивостей та нанесення на шкіру чудових ароматів.

До складу кожного бальзаму Be Thank Flowers Aroma Massage Balm входить сафлорова олія, бджолиний віск,
кокосова олія, олія насіння соняшника та олія авокадо. Крім основного складу в кожен бальзам входить ефірна олія
квітів франжіпані, троянди або сакури (залежно від вибраного вами виду бальзаму).

Сафлорова олія інтенсивно пом'якшує, зволожує та живить шкіру, легко вбирається та проникає у найглибші шари
шкіри. Має омолоджуючу, захисну, загоювальну, протизапальну і зміцнюючу дію. У складі масажних засобів активно
бореться із целюлітом.

Бджолиний віск має очищувальну, омолоджуючу, пом'якшувальну, протизапальну і загоювальну дію. Він глибоко
живить шкіру вітамінами та жирними кислотами, допомагає зберегти вологу, робить шкіру гладкою та матовою,
сприяє зменшенню пігментації.

Кокосова олія має протимікробну, протизапальну, зволожуючу та поживну дію.

Олія насіння соняшника зволожує та регенерує шкіру, робить її більш еластичною, рекордсмен за вмістом одного з
найкорисніших вітамінів для шкіри – вітаміну Е.

Олія авокадо зволожує, живить і пом'якшує шкіру, стимулює вироблення колагену та еластину, сприяючи пружності
та еластичності шкіри. Знімає роздратування та запалення, прибирає сухість та лущення.

https://rosa-pharm.com/uk/catalog/aromaterapiya/
https://rosa-pharm.com/uk/catalog/aromaterapiya/efirnye-aromamasla/
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Aroma balm Be Thank впливає як протизапальний, загоювальний, омолоджуючий, антиоксидантний, бадьорий і
антистресовий засіб. Бальзам омолоджує та зволожує шкіру, регулює роботу сальних залоз, звужує пори, знімає
запалення та подразнення.

Основне застосування тайських бальзамів Aroma balm Be Thank:

- для будь-якого виду масажу, додаючи в базове масажне масло або крем;
- для догляду за шкірою, в тому числі за сухими і ділянками, що лущиться (п'ятки, лікті, коліна та інші);
- при опіках, пітничці, подразненні та інших ушкодженнях шкіри;
- для того, щоб заспокоїти та зняти подразнення шкіри після епіляції, депіляції та гоління;
- при депресії, неврозах, стресах, безсонні для поліпшення настрою;
- для збудження сексуального бажання та при зниженому лібідо.

Маса нетто: 20 г.

Виробник: Be Thank, Таїланд.


